

城事

写春联可中洗衣机大奖

春联大赛奖品赞助商确定

本报1月12日讯(记者刘通)本报与临沂市楹联学会联合举办的“易通东风标致杯”第四届原创春联大赛奖品赞助商已确定,金鹰家电商场将为大赛获奖作者提供丰厚奖品,最高奖可获名牌洗衣机。

自本次原创春联大赛活动开展以来,春联爱好者踊跃来稿,截至12日下午14时,已收到春联作品300多副。

1月20日,本报将组织专家对所有原创春联作品进行评审,届时将评出一、二、三等奖,奖项由本

次大赛的奖品赞助商金鹰家电商场提供。其中,一等奖1名,奖品名牌洗衣机一台;二等奖三名,奖美的豆浆机一台;三等奖5名,奖高档云丝被一床;优秀奖20名,奖新春大礼包一份。

为保证广大市民的作品得到及时查收,本报提醒通过电子邮箱投稿的作者,请务必将作品按正规格式直接发送,无需添加附件。请作者将原创春联作品发至lunan8966179@163.com,或拨打本报电话8966179,并留下您的姓名、电话、地址等信息。



原创春联作品选登

上联:神舟探宇,已替祖国捎信至
下联:仙子返乡,先着玉兔送春来
横批:春到广寒 作者:殷德胜

上联:百姓贺新春,明月满楼,清风满座
下联:九州歌盛世,雄狮欢舞,喜鹊欢歌
横批:喜庆新年 作者:关学

上联:岁易符新,万里东风沂水秀
下联:政通民治,千年瑞气蒙山青
横批:春到沂蒙 作者:苏占山

上联:沂水发清音,富音、强音、和音,汇成交响
下联:蒙山援大笔,诗笔、画笔、梦笔,写作传奇
横批:万象更新 作者:白国成

上联:历史悠久,古琅琊人才辈出
下联:红色热土,新沂蒙经济振兴
横批:富美临沂 作者:孙庆玉

易通东风标致杯
第四届原创春联大赛
地址:临沂三平平安路
电话:8170010

金鹰家电商场
临沂店 蒙阴店
地址:临沂三平平安路



“爱心葱”送给贫困群体

12日,本报记者与小埠东社区的工作人员一起将“爱心葱”送给困难户80岁的马英。连日来,由齐鲁晚报和鲁南商报联合发起的“大家来买爱心葱”活动得到了爱心市民和爱心企业的响应,本报也陆续把“爱心葱”转送给社会福利院和困难家庭。

本报记者 马峰 李晖 摄影报道

馈赠文化大餐 推广企业文化

临沂名企“争”订《东方青年》

本报1月12日讯(记者刘清华)《东方青年》杂志自正式启动“名牌企业赠名牌期刊”活动以来,得到了知名企业的广泛响应。先后有中国电信临沂分公司订阅2000份赠送全市副县级以上领导干部,中国联通临沂分公司订阅2500份赠送市直、区直行政职能部门窗口单位及其VIP客户,玮曼色彩订阅1000份馈赠新老客户,为读者送上了全年的文化大餐。同时,临商银行、山东翔龙集团、山东远通集团、金利凯进出口有限公司等知名企业将于今年同《东方青年》进行不同形式的战略合作。

《东方青年》杂志是临沂市唯一一份经国家新闻出版总署批准,面向国内外

公开发行的月刊杂志,被评为“华东地区优秀期刊”。杂志以服务青年、关心青年为宗旨,拥有100多名国内优秀特约撰稿人和10多名特聘驻外记者,视角独特,内容精彩,以一流的独家稿件吸引了国内31个省、市、自治区的读者常年订阅,在北京、上海分设编辑部,并发行到了美国、德国、澳大利亚等十几个国家,总发行量达到15万份。

此次联手《东方青年》的名牌企业,是本行业的领头羊,注重经济效益和社会效益双发展,在具有广泛社会影响力的基础上,进一步通过《东方青年》树立企业品牌,推广企业文化,提升企业形象,促进了临沂经济、文化的和谐发展。

肿瘤消失了

清华大学的高科技抗癌新药“清华2号”研制成功后,首先在北京进行了临床试验和推广。大量临床验证表明:“清华2号”对肺癌、肝癌、食道癌、胃癌、贲门癌、肠癌、乳腺癌、子宫癌、卵巢癌、骨癌、脑瘤、胰腺癌、肾癌、膀胱癌等各种恶性肿瘤及乳房肿块、子宫肌瘤、卵巢囊肿等各类良性肿瘤具有显著的效果。绝大多数患者服用“清华2号”一疗程后,病情得到明显改善,三个疗程后众多患者的肿瘤明显萎缩变小甚至消失。

于荣华,今年77岁,家住蒙阴县岱河镇。于老14岁就参加革命,先后参加过辽沈战役、淮海战役。2009年6月初,于老突然出现剧烈咳嗽,多痰,痰中带血,起初以为是肺气肿、支气管炎的老毛病又犯了,便没在意。6月底,又出现了38.3度高烧,且持续不退,便于7月1日去蒙阴县人民医院检查,结果被查出右肺上叶中心型肺癌,纵隔内淋巴结转移,并有阻塞性肺炎。

根据病情,手术不能做,医生确定了介入治疗方案。7月4日开始第一次介入,谁知介入的毒副作用让这位连枪林弹雨都经历过的老人都无法承受,苦不堪言!恶心、呕吐、脱发、浑身无力,人连站都站不起来,像瘫痪了一样,白细胞也迅速下降,只能靠输血、打脂肪乳来维持。家人看在眼里,急在心上。7月底,在济南工作的小儿子看到了清华大学研制成功的“清华2号”的相关报道后,一次买了两个疗程“清华2号”寄回家给父亲服用。每天三次,每次12粒,

两个疗程服完后,于老就不咳嗽了,能吃饭了,浑身也劲了,精神好了,能下床活动了,甚至每天早晨还能去公园打打太极拳。3个疗程服完,10月23日小儿子带他到济南山东大学齐鲁医院检查,竟然发现:右肺肿块明显缩小,阻塞性肺炎较前明显吸收,范围缩小,右中叶支气管畅通,纵隔内转移淋巴结消失了!效果比预料的还要好。

全省专家0531-81886317
专家电话:0539-6816317(即日起购药有大优惠)
专卖地址:华康大药房(原146医院南50米路东)

癫痫(羊羔疯)

癫痫(羊羔疯)治疗新突破!针对广大癫痫病患者病程长,顽固性强,难治愈的现状,临沂华苑医院独家引进国际神经医学领域最新科研成果,BNB定位刀+介入神经细胞修复术。通过BNB定位刀准确的阻滞脑神经元的异常放电,清除癫痫病的发病灶,优化基因组合,同时采用介入神经细胞修复术,修复患者发病基因链,使因发病而导致的智力减退、反应迟钝、抵抗力下降等症迅速消除,达到标本兼治。为保证疗效,可协议治疗:患者一般1次见效,2-3次即可康复,3次不愈者,我院实行BNB定位刀治疗费全免,直至康复,安全无痛,随治随走。鲁医广(2010)第02090号

正规市直、区直医保定点医院,新农合患者可优惠。
癫痫科咨询电话:0539-7162179 13854979120
院址:临沂一路与北园路交汇华苑医院二楼癫痫科

痔瘻导致直肠瘤

排便疼痛、便血、肿块脱出,久治不愈,警惕诱发直肠瘤。我院是市直医保定点肛肠病专科医院,独家采用(BBH痔瘻根治技术)国家专利号:0810132606.5。光磁共振,根部气化,不开刀、不住院,无痛苦,随治随走,几分钟轻松治愈:内痔、外痔、混合痔、肛瘻、肛裂、脱肛、肛门潮湿瘙痒、便血、直肠肿瘤、肿块脱出、直肠炎、便秘等肛肠病。承诺治疗,一次治愈。鲁医广(2010)第05-07-090号) 7160353本广告长期有效

杜主任电话:0539-8038120
地址:临沂一路与北园路交汇华苑医院二楼肛肠病治疗中心

补肾益气的八宝粥

在冬季食用八宝粥最好根据自身需要“对号食用”,这样会更加健康。

板栗八宝粥:补肾益气对于适宜养肾的冬季来说,吃些以板栗为主要辅料的八宝粥是非常养身体的一种食疗方法。

桂圆腊八粥:气温寒冷的早晨和晚上手脚容易冰冷、麻木,多是因为气虚所造成的。桂圆亦称龙眼,性温味甘,益心脾,补气血;具有良好的滋养补益作用。

临沂寻医问药
订版电话 13665396979

不手术治疗静脉曲张、老烂腿

临沂友谊医院静脉曲张科率先引进德国静脉曲张腔内高分子介入治疗系统,该疗法是利用高分子介入小腿踝静脉液般的穿刺,用比针细的光导纤维将高分子药物引进大隐静脉血管内,在可视红外线光源精确指示下使静脉曲张的血管内壁凝固收缩变平。静脉曲张科自建院以来已治愈数万例患者,在省内外取得很好的信誉,并特邀国内著名血管病专家杜主任常年坐诊,针对各种静脉曲张、静脉炎、老烂腿,不手术一次治愈,治疗后突起的静脉24小时即可消失,该疗法轻松安全、不住院、随治随走、费用低廉,复查免费,信誉卡跟踪服务。

咨询热线:0539-8075765 15092889308
院址:临沂市解放路170号(乘1、2、4、6、7、8、10、12、13、17、20、26、27、29、62路车到友谊医院站下车即到)

金鹿丸——让男人重振雄风

强生牌金鹿丸主要以鹿茸、鹿角、鹿鞭等二十多种天然名贵正药材,运用现代高新技术,浓缩提纯精制而成。
服用金鹿丸的神奇疗效:超乎想象
特效补肾良药金鹿丸服用30分钟让男士找到久违的阳刚风范,当晚让要延长,再延长……
金鹿丸更能补肾壮阳、壮腰益髓、补气散寒,提高免疫力,延缓衰老之功效。服用本品后,药力持久,效果神速,晨坚现象明显且坚硬高大挺拔。金鹿丸在临沂上市以来,以独特神奇的效果,深受广大男士的喜爱,为回报新老朋友,特举行三天特大优惠活动。
每盒原价28元/盒 现价11元/盒(每盒50粒)
买10赠3 买20赠8 买30赠15
或赠价值168元,专治前列腺疾病特效药品一套!
按疗程服用更能快速促进男性生殖二次发育,只需1-2个疗程即可,无需多服增大永不回缩!

让女人尖叫一粒神

高浓缩番茄性活素,随欲勃起,坚挺无比,服用一次,七天持续作用,具有超强的耐缺氧能力,全面升性免疫,养性强身更益寿,威猛持久。
电话:8775366 祥瑞大药店 免费送货

坏心情是癌症的导火索

越来越多经验和研究表明,心理因素贯穿于癌症发生、发展、康复各个阶段。对于癌症患者进行针对性的心理干预,可以解除患者的不良心理,提高了患者对治疗的信心,使各项治疗能得以顺利进行,提高患者生活质量。

现代医学发现,癌症好发于一些受到挫折后,长期处于精神压抑、焦虑、沮丧、苦闷、恐惧、悲哀等情绪紧张的人。

中医学认为“七情”的过度会导致气滞血瘀而发生癌症,认为“百病皆生于气”、“万病皆源于心”。

乐观的精神、良好的情绪、积极的心理状态,能增强大脑皮层的功能和整个神经的张力,使免疫系统像忠于职守的哨兵,时刻监测人体的各个部位,一旦发现癌变苗头,便迅速聚集“各路人马”围歼。

癌症患者的免疫系统存在一系列的缺陷,因此,良好的心态对于帮助免疫系统发挥作用就显得尤为重要。